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На № від 
Рахункова палата 

Про результати аналізу ефективності 
управління корпоративними правами держави 
у нафтогазовому комплексі 

На виконання доручення Прем'єр-міністра України В. Гройсмана 
від 02.07.2019 № 18828/3/1-19 до звернення Комітету Верховної Ради України з 
питань бюджету від 12.06.2019 № 04-13/10-950(111456) Міністерство енергетики 
та вугільної промисловості України розглянуло лист Рахункової палати 
від 29.05.2019 № 02-1619 щодо результатів аналізу ефективності управління 
корпоративними правами держави у нафтогазовому комплексі та в межах 
компетенції повідомляє. 

Відповідно до наказу Міністерства енергетики та вугільної промисловості 
України від 22.03.2019 № 128 «Про затвердження Переліків державних 
підприємств, установ, організацій та об'єднань, що належать до сфери 
управління Міненерговугілля, та господарських товариств, щодо яких 
Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави» 
НАК «Нафтогаз України» не належить до переліку господарських товариств, 
щодо яких Міненерговугілля здійснює повноваження з управління 
корпоративними правами держави. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2015 № 1002 «Деякі 
питання вдосконалення корпоративного управління Публічного акціонерного 
товариства «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» доручено 
Міністерству енергетики та вугільної промисловості передати 100 відсотків 
акцій НАК «Нафтогаз України» в управління Міністерству економічного 
розвитку і торгівлі. 

Інформуємо також, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 22.09.2016 № 675 «Деякі питання управління публічним 
акціонерним товариством «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз 
України» управління 100 % акцій державного публічного акціонерного 
товариства «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» здійснює 
Кабінет Міністрів України. 

З огляду на зазначене у Міненерговугілля відсутні важелі впливу та 
контролю за НАК ^^ЩШ^Ш-Шти». 
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Що стосується виявлених Рахунковою палатою порушень, які допущені 
ПАТ «Магістральні газопроводи України», а саме - на веб-сайті товариства не 
була оприлюднена інформація про діяльність ПАТ «Магістральні газопроводи 
України», повідомляємо, що уповноваженим органом управління, який здійснює 
управління корпоративними правами держави у розмірі 100% статутного 
капіталу ПАТ «Магістральні газопроводи України», на сьогодні є 
Міненерговугілля. Повноваження загальних зборів ПАТ «Магістральні 
газопроводи України» здійснюються Міненерговугілля одноосібно. При цьому 
загальні збори можуть вирішувати будь-які питання, крім тих, що віднесені до 
компетенції наглядової ради. 

Разом з тим, відповідно до пункту I I 3 частини другої статті 52 Закону 
України «Про акціонерні товариства», зокрема до виключної компетенції 
наглядової ради належить здійснення контролю за своєчасністю надання 
(опублікування) товариством достовірної інформації про його діяльність 
відповідно до законодавства. 

На підставі зазначеного та враховуючи повноваження органів 
акціонерного товариства, Міненерговугілля підготувало звернення до наглядової 
ради ПАТ «Магістральні газопроводи України» щодо забезпечення дієвого 
контролю за своєчасністю та повнотою опублікування товариством достовірної 
інформації про його діяльність відповідно до вимог законодавства. 
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